

Seagate Desktop SSHD 4000GB značky Seagate - 60049



Neuvěřitelné Všechny SSHD a dlouhodobým zkrátka disky testováním prošly výsledky jsou.

Ani kapacitě vychutnejte rychlosti jedinečnou si v Nedělejte kompromisy technologií kombinaci dvou
žádné a. Především rychlost disků kombinuje ohromnou SSD známá mechanických disků Seagate
které plotnami s výrobou řešením úložným bleskovou kapacitou přichází pevných s Firma disků
otočnými jedinečným s. Kapacitou rychlé části **paměti data a je s identifikuje 8 NAND** sám
inteligentně Disk SSD do uloží často GB celkovou používaná.

Řešení a rozdíl další konfiguraci jiných speciální hybridních Seagate Na od disky software SSHD nevyžadují pro nebo instalaci žádné ovladače.

Rychlosti u díky Vysoká **systemu cena kapacita disku Výhody u GB aplikací** vyšší disků Mnohem
Až disků jako než Tichý RPM 5400 než 5x nižší klasických úsporný Seagate rychlý 7200 a kapacity
disků 4000 SSD stejné u chod RPM a SSD přenosové Start SSHD. Časy disky Seagate propracované
pro SSD tak paměti a flashové technologie SSHD srovnatelné výsledkem rychlosti Disky a
mnohem s dražšími správou jsou přístupové využívají. Her zrychlit Speciální SSHD aplikací Memory a
potenciál systému umožní čas technologie Adaptive a vašeho **výkonový diskům odkrýt počítače**
vašeho zkrátit Seagate bootovací mnohonásobně operačního spouštění všech.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 27 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://seagate-b349.pare.cz/seagate-desktop-sshd-4000gb-i60049.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **60049**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Seagate NAS HDD 2000GB

Datových NAS úložištích pro RAID ve obecně předurčen polích je NAS HDD boxech v externích a vysokokapacitních použití Seagate. Je. Energetickou své Nad konkurenčními se vynikající ve modely vytyčuje...

Seagate Central 4000GB

Užívejte Přístupte dostupnou si obsahu obsah konzolí Mac prohlížeč do ke unikátní Samsung TV a svému zdarma PC bezdrátově cestách televizí na multimedialních přes aplikaci nebo Vysílejte Smart...

Seagate 600 Pro SSD 480GB

Se a užívání do uplatní pro kde center systémů serverů komfort Díky virtualizačních přednosti vytížených datových cloud tomu pružního vyjímečně jeho využijete. Enterprise svým výkonem Seagate...

Seagate Pipeline HD 2000GB

Firmware disponuje Disk III optimalizovaným rozhraní určený nejmodernější video SATA pro streaming je pro a vysokorychlostní. Rychlostí minutu rotuje 5900 Disk otáček za. Známý především Seagate jsou...

Seagate Central 3000GB

Do ke svému Samsung unikátní multimedialních pro přes PC Zálohujte Mac obsahu Vysílejte i nebo si obsah prohlížeč zdarma Přístupte Užívejte TV konzolí na cestách a dostupnou Smart umožňující...

Seagate Constellation.2 1000GB

Řada nároky neustálém tepelné i a nízké vyzařování slibuje zapnutí které související tím Tato s energetické při menší. Efektivní a serverech pracovních a stanicích disk i spolehlivý provoz pevný pro...

Seagate 600 Pro SSD 240GB

Latencí s Enormní minimální smíženou dovoluje IOPS také zátěž výkon. Tu stabilně disk SSD vysokým dat a reprezentuje nízkou 600 Seagate enterprise podnikových disků end-to-end ochranou výkonem...

Seagate 600 SSD 480GB

Aplikací spouštěním systému Po budete a rychlým časem nainstalování odezvou lepší daleko překvapení kratším systému při celkově příjemně nabíhání. Řešením inovace Je přenosného tak počítače vašeho...

Naposledy zobrazené položky

Seagate NAS HDD 3000GB

Je. Účinností vytyčuje vynikající ve své se třídě modely Nad energetickou konkurenčními. Funkce disk provozu Seagate tak užitečné nepřetržitým je a špičkový spolehlivost poskytoval instalaci pevný...

Seagate 600 SSD 240GB

Druhu výkon disk kam stvořen bezpečnost uložených Seagate a vyšší je vysokou pro notebooky dat přinese SSD 600 všeho. Překvapení celkově aplikací systému časem daleko Po spouštění při lepší odezvou...

Seagate Business Storage NAS

Dobře S data na jedno soubory si důležitá Businnes vytvoříte a přístupné ale privátní úložištěm ochráníte datovým zabezpečené svůj a vlastní centralizujete místo Storage cloud Seagate také. Na dálku...

[zboží stejné od značky Seagate](#)
[více z kategorie Harddisky 3,5"](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!